
 
1)Sekildeki devrede t=0 aninda anahtar kapatiliyor.  Vc(0)=P, 
IL(0)=Q, VS=20V, L=SLa olarak veriliyor.   
a)Devreyi cozmek icin gerekli dif denklemleri yazin.  
b) R=SRa,C=SCa icin Vc(t) ve I(t) yi hesaplayin ve cizin. 
 c)R=SRb,C=SCb icin Vc(t) ve I(t) yi hesaplayin ve cizin.   

   
2)Sekildeki devrede t=0 aninda anahtar kapatiliyor.  Vc(0)=P, 
IL(0)=Q,  IS=10A, L=SLa,  olarak veriliyor.   
b) R=PRa,C=PCa icin Vc(t) ve I(t) yi hesaplayin ve cizin. 
c)R=PRb,C=PCb  icin Vc(t) ve I(t) yi hesaplayin ve cizin.   
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1.a)Devrenin  dif  denklemi 
 
 
 
 
 
 
 
1.b)    Vc(t)= 
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1.c)  Vc(t)= 
 
         IL(t)=  
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2.a)Devrenin  dif  denklemi 
 
 
 
 
 
 
 
2.b)    Vc(t)= 
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2.c)    Vc(t)= 
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 Elek.Devre II Ödev No       1  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:   0 5 0  0     
    0 0    0  0 0   

    1 1    1  1 1   
     2    2  2 2   
     3    3  3 3   
     4    4  4 4   
     5    5  5 5   
     6    6  6 6   
     7    7  7 7   
     8    8  8 8   

      9    9  9 9   
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